Pernenus 3agau 9 kiaacca
3aoaua 1.

Onnoxnaccauky Bosa n Haranma B nununapuyueckuii cocys ¢ miomaasio S = 78.5 cm?, B koTopom
IJTaBaeT IUIOCKAs JIbAMHA BBICOTOH h1= 15 MM u miomaasio Si= 12.56 cM?, MONOXKHIN CTATBHOM KyOuK
mioTHOCTRIO p = 7800 kr/M° ¢ pebpom a=2cm. [Ipu TOM JIBIMHA MOMHOCTHIO MOTPYKEHA B BOAY,
mwioTHOcThIO p1= 1000 kr / M. Ha CKONBKO M3MEHMTCS ypOBEHb BOJBI B COCYJE, KOTJA JEN PAacTaer?
OTBET OKPYTJIUTE JI0 THICSIYHBIX.

Pewenue:

OO0BEéM JIbIUHBI:

V1=81 hy (1)
ITocne Toro, koraa néa pacTaer:
3, M
VZ =a+— (2)
P1
AV = Vi -V, 3
VYcoBue niaaBaHus:
pa’g+m,g=p1Sihig 4)
Sihy =L a3+ 2 (5)
1m1 P1 m P
AV=£a3+—”—a3——”=a3<£—1) (6)
p1 P1 P1 P1

(7)
Ah = —(4 — 1) ~ 0.7 (cm) = 0.007 (M) 8

Omeem: 0.007 m.

Kpumepuu oyenxu (10 6annos):

Haiineno nsmenenue o0bsemoB (3), ¢ yuetoM (1) u (2)

3anucaHo ycioBHe TUIaBaHus el (4)

3ammcano YPAaBHCHUC (6) JJI U3MCHCHU A o0BeMa 1mocie TOTO, KakK JIEN pacTasi

BriBesieno ypasuenue (7)

OB IWIN|F

NININININ

ITony4yeH npaBUJIbHBIN YUCIIOBOW OTBET

3aoaua 2.

Bparbs BoBa n Cama pemmim cMacTepuTh IpruOOp sl HarpeBaHus BOABL. [t 3TOro OHM B3sIIH
KepaMu4eckuii kapkac auamerpoM D =2 cM U HakpyTuiau Ha Hero 14 pa3 Kelne3Hylo IMPOBOJIOKY C
muamerpoM d = 0.1 MM, yaensHEIM conpoTuBierreM p' = 0.098 Om Mm? /M. CaMozenbHEI Tpubop cMor
3a T = 4 MMHYTBI BCKUIIATUTH BOAy Temreparypoif 5 'C u 06béMoM 1.5 TUTPOB, MpU HANPSKEHUH B CETU
220 B. Ompepemure KIIJI ycTaHOBKM, OTBET OKpYIIMTE 10 HenmbiX. IIMoTHOCTH Bomsl p =1 r/cm®,
yZenbHAas TeMI0eMKocTh Boabl ¢ = 4200 Jix/(xr-C).

Pewienue:

KIIJI ycranoBKHu:




Q

D =—-100% 1)
[Tone3Hast SHEPTHsI paBHA KOJIWYECTBY TEIUIOTHI, HEOOXOAMMOE IS HArPEBAHUS BOJIBI:
Q=cm(t—to) = CpV(t —1o) (2
Haiinem paboty:
U?t
A=Pr=—, 3)
TR
TJie CONPOTHBIICHHE MTPOBOJIOKH:
"l 4p'l 4p'mDN 4p'ND
R=P _ZP:_7P =7 (4)
S md? nd? d?
rae umuHa nposonoku | = tDN (N — 4mciio BUTKOB), TIIONIA/b TIOIEpEYHOro ceuenus S = nd?/4
[Moacrasss (4) B (3), mosrydum:
U?d*t
A= : (®)
4p'ND
[Toacrasmss (5) u (2) B (1), mosrydum:
4p'NDcpV(t —t,)
= - 100%,
UZdet & (6)
n~=57%
Omegem: 57 %
Kpumepuu oyenxu (10 6annos):
1 | Banmcana popmyia (1) 1
2 | 3anucana dhopmyna (2) 1
3 | 3ammcana dhopmya (3) 1
4 | Banucana dopmyia (4) ¢ yu4éToM JJIHHBI U IUIOMIAIH ONEPSYHOrO CEYCHHSI TPOBOJIOKU 2
5 | BeiBeneno ypaBuenue (6) 3
6 | [lony4eH nmpaBWIBbHBIA YHCIOBOM OTBET 2
3aoaua 3.

HesstuknaccHunbl Amna u Harama yBiekarorcs uctopueil 1peBHux BpemeH. Ha ypoke uctopuu
UM pacckazaqu 00 apubamie — 3TO HeOOJbLIONW JApeBHErpedecKHil cocyll, B KOTOPOM XpaHWIU
apomaTHueckue Mmacia. UM mokazanu JpeBHIO pYKONMCh, IEpelaHHylo IIKojie apxeojoramu. B
PYKOIMCAHUU TpeJIcTaBlieHa TaOiauIa 3aBUCUMOCTH HM3MEHEHHME YPOBHS Macjia B JIaHHOM COCYyJe OT
M3MEHEHNs B HEM Macchl Macia IuoTHocTeio 900 kr/cm®. BoccranoBute (opMy cocyna, B KOTOPOM
XpaHWJINCh Maclla TeX BpPEeMEH, eClIM HM3BECTHO, 4TO AMaMeTp aHa apubamina 3 cMm. Bce pesynbraThbl

OKPYTJIUTBE 10 ACCATHIX.

Tabnuya 1
N3menenune yposHs macna, cm | 0,6 | 0,3 0,2 0,3 0,1 0,3 0,6 1,1 0,6
H3menenue maccel Macia, T 12 | 7,2 7,2 21,6 3,6 3,6 3,6 7,2 3,6




Pewenue:

J1y1s BocCTaHOBICHUS OPMBI COCYa HEOOXOIUMO PACCUUTATh 3HAYCHUS PAIyCOB Ha Pa3IMIHBIX
BBICOTaX, UCHOJB3YIO (hopMyIy:
AV = SAh =mr?Ah, (1)
rae I — paauyc cocy/ia Ha JaHHOM BBICOTE.
3MmeHnenne o0beMa HaAeM U3
AV = Am/p (2)
AV1=7.2:09=8cm®
AV,=72:09=8c™m
AV3=772:09=8cm®
AV4=21,6:0,9=24cm®
AV5=36:0,9=4cm
AV6=3,6:09=4cm
AV7=3,6:09=4cm®
AVg=72:09=8c™m
AVo=36:09=4cm®

Paccuntaem paanycChl Ha pa3JIMYHbIX BbICOTAX!

AV
- f_ 3)
r Ah
8
n= /m“'“m

rn=29cm
r3= 3.6 cMm
rs=5.0 cm
s~ 3.6 cM
re=2.1cm
rr=15cm
rs=1.5cm

re=1.5cm



BoccranoBum popmy cocyaa, OTIIOKHUB MO OCH abCIUCC paguyc, IO OCH OPIMHAT — U3MECHEHHUS
00BEMa.
h, cm

4 §]

R, cm

Kpumepuu oyenxu (10 6annos):

3anucana dpopmyna (1)

3anucana ¢popmyna (2)

PaccunTaHbl H3MEHEHUSA 00HEMOB

Banucana gopmyna (3)

Paccunrtanbl panycel

OT0XeHAa 3aBUCHUMOCTD paanyca OT USMCHCHUSA YPOBHA MacCjia

N0 A WIN(F

Boccranosnena ¢popma cocyaa
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